

游龙湖

市子路小学三(6)班 刘玥辰

龙湖位于濮阳市北部,分为东西两湖,约有5.5平方千米。湖的周围修建了绿化带,一年四季风景优美空气清新。

春天里樱花开了,海棠花开了,桃花开了……这里是花的海洋;夏天这里枝叶繁茂,葱葱郁郁是乘凉的好地方;秋天里金灿灿的银杏树,火红的五角枫;冬天里的四季青也为这里增添了很多风采。植被被绿化带所滋润的像个吃足喝饱的小孩子,充满了生机勃勃!那湖水在早晨阳光的照耀下

闪闪发光,好像许多钻石洒在湖面上。微风掠过湖面荡漾着碧波,水天一色湖面只浮着几只美丽的天鹅游来游去!这里没有船只,没有游乐园、只有原生态的美!

每到星期天这里是最好的去处,到处都是散步的人群!如果你累了就来这里呼吸一下新鲜空气,能去除你满身的疲惫。如果你心情不好了,来体会一下这里的美景,让你忘记所有的烦恼,如果你不喜欢快节奏的城市,就来这里!

难忘的“五一”

市实验小学二(3)班 杨铭扬

期盼已久的“五一”假期到了,我怀着激动的心情和爸爸妈妈一起去北京游玩,最让我难忘的是参加了故宫的研学活动。

一大早,我们就来到了故宫。故宫是明朝和清朝的皇家宫殿,旧称紫禁城。一眼望去,金黄色的琉璃瓦房顶,红色的大柱子,十分雄伟、壮观!故宫里还住着很多保平

安的大怪兽呢,有大狮子、骑凤仙人、麒麟、海马、天马……接着参观了太和殿、中和殿和保和殿,最后还看了珍宝馆,见到了皇上皇后喝茶茶用的玉碗,戴的珍珠玛瑙宝石项链,非常精美漂亮。

不知不觉,故宫研学就结束了,真叫人流连忘返!

辅导员 赵瑞红

我们的植物朋友

市子路小学三(3)班 王旭

我家养了一盆植物,它叫绿萝。它翠绿的叶子软软的,摸上去凉凉的。

走近看它时,就会发现绿萝身上有很多纹理,而且它们的形状也不一样,有的是水滴形,有的是心形,每一片叶子都不同。

刚种下的绿萝只有几片叶子,叶子的颜色是嫩绿色的,过了一段时间,它的颜色就从原来的嫩绿色变成了翠绿的颜色。看到绿萝一天天长,我高兴极了。

我经常给它浇水,天天给它晒太阳,细心的照料它,希望它快快长大。可是有一天,我像往常一样给它浇水时,发现它的叶子变黄

了,发黑了,我着急万分,去问爸爸为什么绿萝的叶子变黄了。爸爸在网上查了一下,上面说绿萝是喜阴植物,在太阳底下会烤焦叶子,还说绿萝不能浇太多水,不然叶子会烂掉。我听后明白了,原来我以为对它好的方法都是在伤害它。于是我把它枯枝剪掉,把它放到阴凉的地方,不浇那么多水。一个多星期后,绿萝不仅恢复原状,而且比以前长得更好了。

绿萝是“空气净化器”,它能吸收大量的二氧化碳,释放出大量的氧气。听了我的讲述,你是不是也想养一盆绿萝呢?赶紧行动起来吧!

辅导员 邓宁宁

济南之旅

市实验小学二(3)班 张希彦

5月1日,爸爸要带我和表哥、表姐一起去济南海洋馆游玩,这可把我乐坏了,我早早准备好,随时等待出发。

我们坐了整整三个小时的车,终于到达济南啦!我们先去吃了午饭,然后马不停蹄赶往海洋馆。刚走进海洋馆,就看到了大大的玻璃窗,几只海豚懒洋洋地游来游去。我新奇地跑过去,对着它们挥了挥手。接着我们进入了海底通道,这里简直太梦幻了。沿路走着,我们看到了像蛋黄一样

的水母,凶猛的鲨鱼,白色的雪狐、走起路来一扭一扭的小企鹅,还有精彩的人鱼表演……对了,我要告诉你们一个小秘密——小海豹还会数学加减法呢,它可真厉害啊!

从海洋馆出来,我们去了济南美食文化小吃街,这里有各种特色美食小吃,有章鱼小丸子、烤面筋、旋风土豆、拇指生煎等等,我就不一一列举了。你要想知道更多,那就来济南吧,毕竟百闻不如一见嘛!

辅导员 赵瑞红

鸡蛋游泳记

市子路小学三(3)班 荆天扬

今天我们做了一个实验“鸡蛋游泳记”。我们先准备好材料:一杯清水、一个鸡蛋和一些盐。老师先把一个鸡蛋小心翼翼的放进清水中,同学们聚精会神的看着,只见鸡蛋像喝醉酒了一样。晃悠悠的往下坠,不一会儿就沉在水里睡大觉。老师往水中加了一勺盐,用筷子搅拌一会儿,盐融化了。但是鸡蛋还是纹丝不动。好像在水里扎了根一样。我想:鸡蛋真的会飘进来吗?老师又在水中加了盐,盐像雪

花似的在水中纷纷扬扬,同学们目不转睛地看着杯子里的鸡蛋,鸡蛋好像睡够了,一头慢慢抬了起来。随着盐的完全融化,奇迹发生了,鸡蛋不紧不慢的从杯里浮了起来。露出圆圆的脑袋,实验成功了!

为什么加了盐之后鸡蛋就浮了起来呢?老师告诉我们,在清水里加了盐水的密度就变大了,浮力也跟着变大了,鸡蛋就浮上来了。想不到生活中还藏着这么多的小秘密呢!

辅导员 邓宁宁

吹泡泡

市实验小学三(2)班 胡馥薇

我们学了肥皂泡这一课的课文,我特别想玩一玩吹泡泡。

说干就干,我拿出一个碗、洗洁精和白糖,开始制作泡泡水。首先把白糖和洗洁精倒入碗里,然后加上点水,搅拌均匀,使它融化。用上一支的吸管,蘸上那稀稠的泡泡水,慢慢地吹起,吹成一个又轻又圆的泡泡,再轻轻一提,那又轻又圆的泡泡便从吸管上落了下来,就像无色的珍珠从线上滑落下来。

这泡泡,吹起来很漂亮,五彩的浮光,在那轻而透明的泡泡的面上乱转。若是吹的好,就会吹出一串串的大小不一的小泡泡,四散纷飞。有时候吹的太大了,这脆薄的泡泡,会扯成长圆的形式,闪闪发光。这时,我仰着头,不敢出气,生怕把它吓破,不一会儿

这脆薄的泡泡就无声的破裂了,泡泡水也落了下来,喷到了眼睛里,我连忙揉眼睛,揉出了眼泪。

越玩越有趣,我便把一只手掌放进泡泡液里,满手掌上都沾满了泡泡液,再用吸管对着手心慢慢的一吹,就会吹出一个大大的轻清透明的泡泡,我小心翼翼的捧着它,让爸爸妈妈观看,特别开心。我在沾满泡泡液手掌的不同地方吹,可以吹出五六个大小不同的泡泡,它们手拉手连在一起,那么晶莹,那么透明,像一条粗粗的毛毛虫,那么漂亮。我想摸一摸这些泡泡,手刚碰到它,它们就一个个的破裂了。泡泡水落在了手心里,黏糊糊的。

吹泡泡真有趣呀,它给我带来了无限的快乐。

辅导员 王红妍

鼠小妹

市子路小学三(6)班 王子辰

星期天,妈妈给我买了一只黑白相间的小花鼠,它长着两颗黑珍珠般的眼睛。我希望它是个“好女孩”,所以我叫它“鼠小妹”。

我的鼠小妹呀!小巧玲珑,天真无邪。它没事就东嗅嗅,西闻闻,左蹿蹿,右跑跑。它还经常咬废纸来磨牙,垫着的纸巾常被它咬得乱七八糟,破破烂烂。可你见了,绝对不会责怪它,因为它那么的生气勃勃,活泼可爱。

鼠小妹吃起东西来和人

简直一模一样。它先用前爪紧紧地按住玉米,再用尖利的牙齿啃下一粒玉米。然后用前爪捧住玉米往嘴里送,生怕玉米粒溜了似的。如果是瓜子,它会用前爪托住,慢慢地用牙把壳剥开,然后再吃里面的瓜子仁。

鼠小妹通常是晚上两个不不休,白天安安静静睡大觉,不过它睡觉的时候只是微微闭着眼,它真是机灵鬼,连睡觉也不放松警惕。

你看,我的鼠小妹可爱吗?

辅导员 韩会茹

快乐的一天

市实验小学二(3)班 朱婧宸

今天下午,微风习习,爸爸妈妈带着我和弟弟一起去农场摘草莓。一下车,我就被草莓园吸引住了,不由得发出赞叹:“好大的草莓园啊!”

开始摘草莓了,我跟爸爸妈妈分工合作,每人一个小筐子,我们分别到不同的地方摘草莓。这些草莓有的青、有的红、有的奇形怪状、有的平平无奇,不过它们都有一个共同的特点:又香又甜。不一会儿,我就摘了满满一筐,累得满头大汗,但是心里就像喝了蜜一样甜,真是累并快乐着!

走出草莓园,我惊喜地发现外面竟然有

一个小型游乐场。我三步并作两步,赶紧跑了进去。游乐场的设施真齐全:有蹦蹦床、彩虹滑道、小火车、翘翘板,还有惊险刺激的小型过山车。我最喜欢彩虹滑道了,这上面安装了好多小轱辘,我费了九牛二虎之力才把小船从下面搬到上面。滑下去的时候,我感觉自己快要飞起来了,风在我耳边呼呼地吹,真是太刺激了!

玩遍游乐场的所有项目,我累得筋疲力尽,但是快乐无比,今天真是完美的一天!

辅导员 赵瑞红



美丽的世界

市实验小学

二年级(7)班 潘悦

我喜欢
这个美丽的世界
星星
亮闪闪的
像明亮的彩灯
小草
弯弯的
像妈妈的眉毛
小溪
长长的
像一条小蛇
我真的喜欢
这个美丽的世界

二年级(7)班 朱妙语

我喜欢
这个美丽的世界
大树
又粗又壮
就像定海神针
蝴蝶张开翅膀
五颜六色的
就好像七色花
手指
胖胖软软的
就像一根火腿肠
我真的喜欢
这个美丽的世界

二年级(7)班 周芮宁

我喜欢
这个美丽的世界
太阳
金黄金黄的
像锅里煎出来的鸡蛋
种子
小小的 黑黑的
好像一粒粒小小的黑米
铜钱
圆圆的 黄黄的
就像天上十五的月亮
我真的喜欢
这个美丽的世界

辅导员 安媛媛

春天

四年级(11)班 秦茉洋

春风沙沙叫着说
春天是透明的
小草悄悄探着头说
春天是绿色的
花儿甜甜微笑着说
春天是粉色的
天空轻轻飘动着说
春天是蓝色的
小朋友大笑着说
春天是彩色的

荷花

四年级(11)班 李欣怡

荷花亭亭玉立在清澈的湖水
它身穿洁白的衣裳
在微风里摇曳
蜻蜓在为它伴舞
鱼儿在和它嬉戏
这是多么美丽的一幅图画呀!

学习

四年级(11)班 武启航

这些事
是永不忘怀的记忆
寂静的夜晚
明亮的房间
奋笔疾书的
我

指导老师 白佩轩

放风筝

市子路小学三(3)班 季乐以

儿童放学归来早,忙趁东风放纸鸢。春日里,正是放风筝的好时候。那天下午学校有活动,我们提早放学,又恰逢春风荡漾,真是天时地利人和,于是我和妈妈约定好,放学后带我去公园放风筝。

一进公园,我就拿着风筝飞奔向公园的大草坪,远远的就看到了天空上飞舞着各式各样的风筝,漂亮极了!等走到了眼前,场面就更壮观了,抬头望去,只见颜色艳丽的“蝴蝶”翩翩起舞,黑白分明的“沙燕”自由飞翔,可爱的“兔子”在云朵间跳来跳

去,五颜六色的“花朵”竟相

开放在瓦蓝的天空中……

我迫不及待地打开我的风筝,招呼妈妈帮忙,一开始不管怎么奔跑,风筝就是飞不起来,这可难坏了我俩,环顾一周我们决定拜师求艺,经过现场培训,我们决定再尝试一下,我迎风站立,妈妈踮起脚高高举起风筝,我瞅准时机,等待风变大那一刻,快速奔跑起来,终于我们的风筝终于飞向了天空,这时候夕阳的霞光笼罩着天空,也映照在我的风筝上。

辅导员 邓宁宁

日落即景

市子路小学五(3)班 王星懿

我觉得在日落的时候是一天最美丽的时刻,黄昏或是夕阳快西沉的时候,太阳在那一刻是最美丽的。

下午四五点钟时,夕阳西下,天空就像是被抹上了一层橘红色的颜料般,半个天空都是橘红色的,就像一条美丽的轻柔的绸带,大团大团的彩霞飘在天上,从深橙到浅橙,再从浅橙到紫,如梦幻一般,十分壮观。

这个时候,太阳已经把半边脸都藏起来了,活像一个大苹果。过了一会儿,太阳的颜色变成了大红色,并开始变小,像蒸发了似的。又

过了一会,太阳的光芒突然变得特别强烈,别的一切事物好像失去了色彩。但维持了几分钟后就消失了。它的光芒越来越暗。随之,它也慢慢变得非常小,当它化作只有一个弹珠大小的时候,太阳就忽的化作了一道金光,一眨眼的功夫就消失不见了。

我看得入神,不知不觉天色已晚,等回到家时,月亮已经高高的挂在天空中。我第一次感觉落日这么美,从中我更深刻的体会到了“生活中不缺少美,而是缺少发现美的眼睛”的含义。

辅导员 申卫玲

天然气,我知道

市昆吾小学 韩天赫

今天的小记者活动我们去了天然气公司——华润燃气。那里的叔叔阿姨们热情地接待了我们。

在三楼的报告厅里,我们观看了两个视频,第一个视频让我们知道了天然气的厉害,第二个视频是如何防止天然气泄漏引发爆炸和如何判断天然气是否泄露。

我来告诉你如何判断地下天然气是否泄露吧。比如下雪的时候,雪地里发黄就可以判断那里的天然气泄露了;再比如旁边的花草都枯萎了,就可以判断那里天然气泄露了;还有如果地面干枯,就说明那里也发生天然气泄露了。在家里可以用肥皂水在天然气管道接口处涂抹一下,如果它的接口处冒泡,就说明这里天然气也泄露了。

天然气泄露会引发爆炸,爆炸里有很多有害物体。比如二氧化碳可以使人头脑呼吸困难,严重的情

况下还会引发窒息而亡。所以我们做完饭要把燃气灶阀门关好,这样就可以避免天然气泄漏引发的爆炸。我们一定要配合天然气公司检查人员的检查,做好防范。

在提问环节我积极发言,老师还奖励我一个漂亮的小笔记本,我可开心了!谢谢叔叔阿姨们带给我们收获满满的一天。